

2月28日出行高峰后,客流量依然居高不下 “留恋”洛阳的人 今年格外多

□记者 宋扬 实习生 郭琦 通讯员 郭琦 杨德贵

再过几天,春运的大幕就落下了。往年的这个时候,客流量明显减小。昨日,记者从洛阳火车站获悉,客流量在2月28日出现一个小高峰,共发送旅客3.2万余人。

洛阳火车站相关负责人介绍,今年春节后,旅客明显增多,元宵节之后客流量一直居高不下。据了解,往年正月十六达到出行高峰后,客流量会有明显回落,但今年,出行的火热场面一直持续到近日。截至

2月28日,今年春运期间洛阳火车站共发送旅客77万人,比去年同期增长了15%。预计近3日的客流量依然不会有明显减小,或将保持至春运尾声。

记者昨日登录12306铁路客户服务中心网站了解6日春运结束前的票源情况。查看后发现,近日洛阳始发去往天津、福州的列车车票已售罄;始发至北京方向的只有6日有少量硬座车票,其余车票所剩无几;始发至上海方向的列车,5日和6日有少量硬座车票和硬卧车票;始发至广州方向的只有4日之前部分

临时客车有少量硬座车票,5日、6日才有部分硬卧车票。

近日的旅客多为学生和外出务工人员。今年高校开学较晚,因此,许多学生于近日乘车返校。除了几个热门的大城市,去往郑州、漯河、平顶山的旅客也较多。洛阳火车站在春节期间增设的3个临时短途售票窗口将保持至春运结束。

同时,洛阳机场自2月28日起受学生返校影响,去往北京、上海、广州、天津等方向的客流量稍有回升,机票有不同程度的优惠。

供暖快结束了 “热”问题仍不断



□记者 马文双 实习生 陈美兆 赵艺蒲

昨日,有两个小区的居民都因为暖气而闹心。洛龙区河洛文化村小区的物业于2月28日宣布,小区从3月1日上午8时起停止供暖。西工区市府院小区也有居民反映,这两日的暖气时冷时热。

事件一:供暖期没结束就停止供暖

昨日,记者在河洛文化村小区居民楼内看到了有关停暖的公示,上面写道,供暖于3月1日上午8时结束。此外,物业还公布了小区去年11月至今年2月的采暖费用收入、支出表,其中收入总额为587343.7元,支出总额为634693.06元。

居民说,暖气的确已停。小区于去年11月21日前后开始供暖,与物业协商的供暖期为115天,因此,该小区应该到今年3月15日前后才停暖。

物业给居民的解释是,居民是按面积缴纳的采暖费,而物业每月按流量给热力公司支付费用,小区入住率低,目前居民缴纳的采暖费已用完,无法再供暖了。

对此,洛阳北控水务集团新区热力分公司有关负责人说,2月28日下午,该小区物业向他们递交了停止供暖的申请。昨日上午,双方结算完毕,停止供暖。

而市物业办及洛龙区物业办的工作人员则表示,该事件情况复杂,采暖费到底有没有用完他们还需要进一步调查。如果是物业的责任,他们会进行处理。

事件二:暖气忽冷忽热

昨日,西工区市府院17号楼的居民反映,从2月26日晚上至昨日午后,家里的暖气忽冷忽热。

市热力公司工作人员说,该小区属直管用户,他们在2月28日晚上将阀门关闭了一个多小时。这是因为有居民私自放水,影响小区整体供暖。为此,他们只能紧急停暖,恢复水力平衡。记者也见到有居民给暖气安装了阀门,并接上水管放水。而昨日上午停暖是因为要进行电力检修。此外,暖气不热很有可能是居民私自放水导致的。

那么,居民遭遇上述情况可要求退费吗?市热力公司的工作人员说,对于直管用户,如果是由于热力公司原因造成停暖24小时以上的,可以按有关规定退费。而非直管用户,一般由热力公司直接对小区物业,如果出现故障,流量表会自动停止运转,不涉及退费。这样的情况,一般由物业公司与居民协商处理。



一起来跳 佳木斯广场舞吧

昨日,在瀍河回族区五股路办事处龙泉广场上,200余名市民围成一个大圆圈,跟着轻快的旋律,跳起了佳木斯广场舞。

发起人赵爱珍介绍,佳木斯广场舞是一种在佳木斯市很流行的舞,类似简单的体操,很适合中老年朋友练习。跳佳木斯广场舞时,大家可以围成一个圆圈,新加入的人只用融入这个圆圈跟随前面的人跳即可,广场有多大,圆圈就能有多大。

记者 杜武 特约记者 王少峰 摄影报道



2012洛阳经济年度人物评选活动启动

□见习记者 程芳菲

本报讯 2012洛阳经济年度人物评选活动昨日开选!

洛阳经济年度人物评选活动由市政府主办,洛阳日报报业集团联合市政府相关委局承办,迄今已成功举办了7届,选树了一批推动我市经济发展的先进典型,被誉为洛阳经济界的“奥斯卡”,成为洛阳最具影响力的经济盛会之一。

此次评选活动将继续采用“奥斯

卡”评选方式,并邀请市发改委、市国资委、市工信局、市金融办、洛阳日报报业集团、市企业联合会、市企业家协会、市工商联成立组委会提名机构,对优秀的个人和企业进行提名,并根据企业经营业绩、对洛阳经济发展的贡献和市民投票情况对候选人和企业进行评审。经过社会公示、市民投票、活动组委会审核后产生最终的获奖人物及企业。

此次评选活动分为前期宣传、机构提名、评审、展示、颁奖、后续推广等

6个阶段,设置“2012洛阳年度人物特殊贡献奖”5名、“2012洛阳经济年度人物”10名、“2012洛阳经济突出贡献企业”10家、“2012洛阳最具创新力企业(最佳品牌)”15家。评选活动将持续至4月底,评选结果将在2013洛阳经济年会上发布,届时还将举办“洛阳实体经济发展高峰论坛”,并邀请国内商业界的大腕儿到场进行主题演讲。

详情可拨打活动组委会电话63232419进行咨询。